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Viktiga säkerhetsanvisningar: 

Manövrering: 

• För att manövrera en 25mm persienn, använd snöret för att hissa upp och ner samt vridstången för att vinkla 
lamellerna. Dra i snöret för att hissa persiennen och vrid stången för att ändra lamellernas vinkel. Se till att lamellerna 
är vågräta när du hissar eller fäller ner peHissa upp och ner:

• Hissa upp: Dra i snöret för att hissa upp persiennen. Håll snöret i en 30 graders vinkel mot mitten av persiennen när 
du drar.

• Hissa ner: För att sänka persiennen, dra i snöret försiktigt tills persiennen når önskad höjd.

• Låsa: För att låsa persiennen i en viss höjd, dra snöret till sidan och fäst det i linsamlaren.

• Vinkla lamellerna: Vridstång: Använd vridstången för att vrida lamellerna till önskad vinkel.

• Öppna/stänga: Vrid stången medurs eller moturs för att justera ljusinsläppet.

• Fullt öppen/stängd: Vrid stången så att lamellerna är helt öppna eller stängda för att blockera ljus.

Rengöring: 

• Rivieras persienner är tillverkade med hög kvalitet och kräver minimalt underhåll. Persiennerna utsätts dock för damm
och smuts, och bör rengöras minst en gång om året för att bevara sin eleganta finish.

• Använd en dammborste eller en mjuk trasa fuktad med ljummet vatten. En dammsugare med mjuk borste kan också
användas för att försiktigt rengöra lamellerna.

Hållbarhet: 

• Om persiennen behöver uppfräschning eller om något problem uppstår efter garantitiden, kontakta din återförsäljare
för bedömning och åtgärd.
Återförsäljaren kan hantera reparationer på plats eller skicka persiennen till tillverkaren för renovering.

• Skarpa Listkanter: Vid hantering av persiennen, rekommenderas att använda tunna arbetshandskar för att skydda dig
mot vassa kanter på listerna.

• Barnsäkerhet: Solskyddsprodukter med linor och kedjor kan utgöra en risk för små barn. För att förhindra strypningsrisk,
följ dessa riktlinjer:

• Håll linor och kedjor utom räckhåll för barn. Kontrollera att inga linor hänger närmare golvet än 150 cm och att
eventuella linor som hänger lägre är upprullade på linsamlaren.

• Flytta möbler som barnsängar bort från områden med löst hängande linor.

• Knyt aldrig ihop linorna och säkerställ att de inte bildar öglor.

• Installera och använd säkerhetsanordningarna enligt produktens installationsanvisningar för att minska olycksrisken.




